

“油改气”9个月，车内喷出火焰

医院初步检测认为该私家车司机为二度烧伤，起火原因在调查中

本报菏泽11月20日讯(记者 邓兴宇) 20日下午3点多，刘先生驾驶一辆“油改气”轿车由青年路行驶至八一路，打火时车内突发气爆，刘先生的脸部、头部、手部被灼伤，经医院初步检查，认为其为二度烧伤。目前起火具体原因正在调查中。

据刘先生介绍，今年3月份，他在菏泽一汽车天然气安装厂将私家车“油改气”。20日下午，他驾车行驶至青年路和八一路交叉路口时，“车子突然熄火。”他再次启动的时候，意外发生了。

刘先生说，他听到“砰”的一声，车内突然发生气爆，一大股火焰从后备箱方向冲出，至前挡风玻璃又反弹回来，他迅速熄火下车。气爆之后，车内座椅及车顶也被冲出的火焰烧焦，后备箱有火窜出。除此之外，一身冷汗的刘先生脸部、手部被灼伤并红肿起泡，头发被烧得焦黄。“肯定是由后备箱的气罐漏气，一打火才发生气爆的。”刘先生猜测。

这声巨响，让周边商户吓了一跳。旁边理发店的员工朝帅称，看到车子着火后，他急忙和同事向后备箱位置连泼了三四盆凉水，后又用灭火器才控制住了火势。“这个路段人多车多，车子一旦发生爆炸后果不堪设想啊！”朝帅回想起刚才的事情仍然心有余悸。随后，刘先生被送往医院，医生初步检查认为是二度烧伤。

事发后，为其车辆油改气汽车天然气安装厂工作人员赶到现场，初步检查后，该工作人员称气爆并非后备箱气罐漏气所致，具体原因还需质量监督部门做鉴定。



延伸阅读

菏泽公安交警支队车辆管理所所长郑从杰告诉记者，车辆“油改气”必须到具有取得中华人民共和国特种设备安装改造维修许可证压力容器一级(车用气瓶安装)的厂家进行改造。车辆改造完成后还需将改装合格报告及车辆行驶证交至车辆管理所，由其出具签注，车辆才能通过年检，车辆使用过程中也需经常做检查和保养。

◀火焰烧过，车顶被烧焦。
本报记者 邓兴宇 摄

东明一司机开套牌车来菏办事 遇检查，撞交警后逃跑

本报菏泽11月20日讯(记者 张继业 通讯员 李增强)
开着套牌车撞交警后还想逃跑，东明的这名司机可算摊上事了。虽然事后投案自首有减轻处罚的情节，但这妨碍执行公务的罪名可是免不了的。20日，崔某因涉嫌妨害公务罪被执行逮捕。

10日早，两名交警在菏泽中华路与华英路交叉口执勤时，执勤交警丁警官准备上前检查向东拐的白色轿车，其后的黑色奥迪车突然更改车道直闯。丁警官一看势头不对，立即上前拦截。该车非但没有停车，反而加速行驶。在现场的交警郝警官介绍，他看到丁警官被

奥迪车一下子撞倒，在地上打了好几个滚。

随后，郝警官骑上摩托车去追奥迪车。奥迪车主将车停到一隐蔽处，准备更换车牌时，郝警官追上检查，司机却拒绝配合。争执中，一辆白色汽车停靠，司机推开交警钻进汽车逃窜。郝警官随即拨打电话报警，

开发区公安分局和平路派出所的民警赶赴现场勘察。

正在民警对其进行调查时，该司机意识到问题的严重性，于14日上午到公安机关投案自首，称自己家住东明县城关镇，那天一早他开车来菏泽办事，由于自己悬挂假号牌，看到交警检查，便慌不择路。

齐鲁晚报·今日菏泽感恩巨献

2013菏泽地产大片年终聚焦 菏泽地产奥斯卡评选

下周启幕

2013，谁为这座城市的宜居乐业做出了杰出贡献？

2013，谁为这座城市的商业繁荣提供了内动力？

2013，谁为这座城市的风尚定位添加了五光十色？

敬请关注即将启幕的菏泽地产奥斯卡评选，

共同见证2013楼市传奇。

咨询电话：0530-6330008



本活动官方指定红酒——西班牙圣藤葡萄酒祝您步步劲“升”飞黄“腾”达



欧蕾橄榄油专卖店总代理

地址 华英北路建行北80米